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HELYSZÍNEK:
Győri Nemzeti Színház I 9022 Győr, Czuczor Gergely utca 7. I Központi telefonszám: 96/520-600 
Kisfaludy Károly Könyvtár I 9021 Győr, Baross G. u. 4. I 96/328-022

BELÉPŐJEGYES ELŐADÁSAINK:

NAGYSZÍNHÁZ

Dráma a Szalonban – kortárs drámajáték mindenkinek › péntek, 19.00 – 3.500 Ft
Játssz(ma) egy királyságért!  – zenés mesejáték – VSG Táncszínház › szombat, 11.00 – 1.500 Ft
Mi van a zsebemben? Gubik Petra koncert-estje › szombat, 19.00 – 3.500 Ft
Brass Cirkusz – Méhes Csaba és a Brass in the Five előadása › vasárnap, 11.00 – 1.500 Ft
Grecsó&Hrutka zenekar: Miénk a ház › vasárnap, 19.00 – 3.500 Ft

KISFALUDY TEREM

Ha itt lennél velem... Sorok között Lutter Imrével › péntek, 20.00 – 2.500 Ft
Széllel szembe – Jordán Tamás stand up estje › szombat, 20.00 – 2.500 Ft
Színes Évszakok – az Aranykapu Zenekar gyermekkoncertje › vasárnap, 10.00 – 1.500 Ft
„Volt egy fiú…” – Szécsi Pál – Keller János előadása › vasárnap, 20.00 – 2.500 Ft

Belépőjegyek a Győri Nemzeti Színház pénztárában vásárolhatók.
Jegypénztár: keddtől péntekig 10.00–18.00, illetve nagyszínházi előadások előtt egy órával.
A jegyeket készpénzzel, bankkártyával és a Győri Nemzeti Színház honlapján feltüntetett kártyákkal lehet 
fizetni: www.gyoriszinhaz.hu/jegyek/kedvezmények-és-utalványok 
Jegyfoglalás: Személyesen a színház előcsarnokában.
Telefonon: 96/520-611; 96/520-613; 96/520-610; 96/520-612; szervezes@gyoriszinhaz.hu  
Internetes jegyvásárlás: http://gyoriszinhaz.jegy.hu/  
A megvásárolt színházjegyeket csak az előadás elmaradása esetén váltják vissza!

Minden más rendezvény látogatása díjtalan, helyfoglalás az érkezés sorrendjében
az adott helyszín befogadóképességének mértékéig. 

A szerzők a rendezvényt követően dedikálnak.

A Mesekuckó előadásaira, játszóházi foglalkozásaira csoportokat, osztályokat a helyszín adottságai miatt 
nem tudunk fogadni. 

A ruhatár használata a rendezvény ideje alatt ingyenes. 

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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Pintér Bence
polgármester

Kedves Olvasó Polgárok!

Immár 24. alkalommal nyitja meg kapuit a Győri Könyvszalon. Számomra kiemelten fontos ez az 
esemény, mert a könyvek és az olvasás nem titkolt szerelmese vagyok. Az a tény, hogy lassan 
negyedszázada találkoznak Győrben az irodalom kiválóságai, megerősíti azt, hogy Győr nem 
csupán a technológia és az ipar, hanem a kultúra városa is.

Polgármesterként a városvezetéssel együtt mindent megteszünk azért, hogy Győr kulturális 
élete sokszínű legyen, és a művészek, írók otthon érezhessék magukat városunkban. Hiszem, 
hogy az erős közösség kimunkált, nyitott kulturális alapokon nyugszik, és ehhez nélkülözhetet-
lenek a jó könyvek, nélkülözhetetlenek Önök, az Olvasók.

Ennek az évnek a különlegessége, hogy  biztosan az irodalomtörténet része lesz. Kertész Imre 
Nobel-díja után 23 évvel ismét magyar írót ünnepelhetünk. Az irodalmi Nobel-díjas Krasznahor-
kai László életműve révén a magyar irodalom újfent a világ kulturális életének reflektorfényé-
be került. Ez a rangos elismerés erősítsen meg minket abban, hogy minden elolvasott könyv, 
minden beszélgetés, minden szellemi impulzus fontos és kell, a látszólag feleslegesnek tűnő 
óráknak értelmük van, de legfőképpen értékük.

Makacsul, következetesen ismétlem magam: olvasni jó, olvasni muszáj.
A Győri Könyvszalon három napja az olvasásról szól. Biztatok mindenkit: látogassák a progra-
mokat, és olvassanak Önök is! Olvassanak sokat!
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Alkotói Díj Berg Juditnak

Tengerre, Egér!

Nem tudom, ki hogy áll neki egy laudáció megírásának – én feltúrtam a titkos emlékesfiókom, az 
Élet és Irodalom 2006. december 15-i, L. évfolyamának 50. számából kitépett egyetlen lapért. Ezen 
a lapon ugyanis Károlyi Csaba így kezdi a már akkor is létező Ex Libris rovatot: „… két egészen friss 
kortárs magyar meseregényre szeretném felhívni a figyelmet. Jó, ha odakerülnek a családi könyves-
polcokra.”
Berg Judittal először ezen az És-oldalon futottunk össze. Két tejfelesszájú, fenekén a tojáshéj GYE-
REK(író)NŐ. Fogalmunk sem volt, mekkora megtiszteltetés egy első regénnyel, főképp gyerekeknek 
szólóval ilyen jeles folyóiratba bekerülni, arról meg főleg nem, hogy micsoda fergeteges utazás 
kezdete ez az első kötet.
Mondják, hogy manapság nehéz olyasmit írni, ami öt perc múlva sem veszti aktualitását. Ám 2006-
ban csupa olyasmit fogalmazott meg Berg Judit munkásságáról Károlyi Csaba, ami ma is érvényes. 
(Felmerülhet a kérdés, miért bújik a méltató egy neves irodalmár tekintélye mögé… ez van, ha a mél-
tató egyben rajongó is, de egy rangos esemény színpadán mégsem lelkendezhet, hogy Szélkirálynő, 
imádom!!!) Kiemeli a szerző briliáns humorát, fantasztikus érzékét a cselekmény- és világépí-
téshez, feszes, olvasmányos, sallangmentes stílusát, azaz mindazt, amiért a Rumini-univerzum 
akkora karriert futott be az elmúlt ki nem mondom hány évben, amekkorát.
Judit ugyanis tényleg világot épített. És a képzeletével formálta a valóságot is: olyan könyveket 
adott az olvasók kezébe, amelyek kis- és nagyobb gyerekek, kamaszok tízezreit vezették be a 
történetek világába, és megmutatta nekik, hogy az olvasás még a huszonegyedik században is 
a legjobb szórakozás. A tengerjáró egér és csapata, a két kis dínó, a lengék családtagok lettek 
számtalan otthonban, a mindennapjaink részévé váltak, ugyanúgy, ahogy a kortárs gyerekirodalmi 
közösség is elképzelhetetlen lenne megalkotójuk személye nélkül.
Judit ugyanis ismertségét és hatalmas népszerűségét egy rendkívül fontos ügy szolgálatába ál-
lította, amikor pár évvel ezelőtt átvette a HUBBY, azaz a Magyar Gyerekkönyv Fórum vezetését. 
Maga sem tudta, mekkora fába vágta a fejszéjét, de azóta is elképesztő energiát tesz a szerve-
zet irányításába, és ezek az energiák nem foszlanak szét láthatatlanul: az utóbbi időben az Év 
Gyerekkönyve díj átadási ünnepsége a szakma egyik legjelentősebb találkozási pontja lett, olyan 
esemény, ami megvalósításában és helyszínében is tükrözi a kisebb-nagyobb gyerekeknek szóló 
szövegek könyvszakmán belüli, egyre nagyobb ázsióját.
És ebben a Győri Könyvszalon idei díjazottjának elévülhetetlen érdemei vannak.
Drága Judit, szívből gratulálok. Nagyjából mindenhez, amit az utóbbi két évtizedben összehoztál. 
Károlyi Csaba 2006-ban úgy fejezte be az ominózus cikket: „remélem, nem hagyják abba, és írnak 
még további remek meseregényeket”. 
Hatalmas öröm, hogy a próféta szólt belőle.
(és persze: a Szélkirálynő a legjobb!)

Mészöly Ágnes
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Berg Judit  (1974, Budapest) 
József Attila-díjas író, drámapedagógus

Volt cserediák New Yorkban, angol-magyar sza-
kos, majd drámapedagógus hallgató, ma négy 
gyermek édesanyja, mesekönyvek, színdarabok 
írója. Saját bevallása szerint három lánya és 
kisfia nemcsak ihletője történeteinek, de néha 
ötletgazdáik vagy épp „megrendelőik” is. Az Év 
Gyermekkönyve-díjat 2007-ben Rumini című 
könyvéért kapta meg, 2011-ben József Attila-díj-
jal ismerték el írói tevékenységét. 

„Gyerekkoromban leginkább a kalandok vonzot-
tak. Szerelmes voltam Robin Hoodba, kalandre-
gényeket olvastam, fára másztam, verekedtem 
és kaszkadőr akartam lenni. De arra is vágytam, 
hogy beutazzam a világot, és sok gyerekem szü-
lessen majd.”



november 13., csütörtök 17.00 
KISFALUDY KÁROLY KÖNYVTÁR
rendezvényterem

Hogy volt… 
Kurcsis László grafikusművész 
kiállításmegnyitója és
dokumentumkötet bemutatója

A kiállítást megnyitja: Székely Zoltán
A kötetet bemutatják és 
a szerzővel beszélgetnek: 
Keszei László, Komálovics Zoltán
és Székely Zoltán

Ez a katalógus-dokumentumkötet 
keresztmetszete az elmúlt közel 50 
évnek, de dokumentuma Győr kul-
turális életének is. Nemcsak rajzok 
szerepelnek benne, hanem híradás az 
elmúlt évtizedek irodalmi életéből is: 
a Műhely folyóirat, a Győri Múzsa, és 
költőbarátok is megjelennek lapjain.
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•	CERKABELLA KIADÓ        
•	DR. KOVÁCS PÁL KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI TÉR 
   – LOKÁLPATRIÓTA KÖNYVESBOLT 
•	EQUIBRILYUM KÖNYVKIADÓ
•	GYŐRI EGYHÁZMEGYEI GYŰJTEMÉNYI KÖZPONT
•	GYŐRI LEVÉLTÁR – MŰHELY FOLYÓIRAT
•	GYŐRI PAGONY
•	GYŐR TESTVÉRVÁROSAI*
•	JOSHUA KÖNYVEK
•	KÁLVIN KIADÓ
•	KORTÁRS KIADÓ
•	KOSSUTH KIADÓ
•	KULCSLYUK KIADÓ / NYITOTT AKADÉMIA
•	KÖNYVMOLYKÉPZŐ KIADÓ
•	LIBRI KÖNYVESBOLTOK
•	LÍRA KÖNYV** 
•	MAGYAR BIBLIATÁRSULAT
•	MAGYAR KULTÚRA KIADÓ
•	MAGYAR NAPLÓ KIADÓ
•	MAXIM KÖNYVKIADÓ
•	MÓRA KIADÓ – TREND KIADÓ
•	ORSZÁGHÁZ KÖNYVKIADÓ
•	OPEN BOOKS
•	OXFORD CORNER KÖNYVESBOLT
•	PONS - NYELVEK KÖNNYEDÉN
•	PRESS&PR KFT.
•	RÓMER FLÓRIS MŰVÉSZETI ÉS TÖRTÉNETI MÚZEUM
•	SAXUM KIADÓ – SZIGET KIADÓ
•	SCOLAR KIADÓ
•	SZENT ISTVÁN TÁRSULAT
•	TYPOTEX KIADÓ

* Brassó, Colmar, Csíkszereda, Erfurt, Poznan, 
Sindelfingen, Wuhan
** Athenaeum, Corvina, General Press, Magvető,
 Manó Könyvek, Menő Könyvek, Partvonal, 
Rózsavölgyi és Társa

Kiadók és Kiállítók
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19.00

Dráma a Szalonban
Kortárs drámajáték mindenkinek 
A Győri Nemzeti Színház drámaíró versenye
Belépőjegy: 3.500 Ft

A korábbi években hagyományossá vált drámaíró 
verseny folytatódik: a kreativitás és alkotás turbó 
üzemmódba kapcsol, és ahogy az lenni szokott, 
három csapat verseng a közönség és a zsűri elis-
meréséért. A feladat nem egyszerű, a rendezők-
nek a Kisalföld napilapban megjelent szalagcímek 
alapján kell írni és rendezni egy darabot két nap 
alatt, amelynek sorsáról a közel 700 fős közönség 
dönt.

Író-rendezők: 
Fejes Szabolcs, Móczár Bence, 
Pányik Tamás

11.00

A 24. Győri Könyvszalon 
ünnepélyes megnyitója 
és az Alkotói Díj átadása
Díjazott: Berg Judit 
József Attila-díjas író, drámapedagógus

Az ünnepi műsorban közreműködik 
a Korpás Éva Trió

Korpás Éva – ének
Madarász András – gitárok/zongora/koboz
Sipos Dávid – szaxofon

(A díj Lebó Ferenc 
szobrászművész 
kisplasztikája)

Nagyszínház   ∙  november 14., péntek



8
www.konyvszalon.com

11.00

13.00

14.00

15.00

16.00

19.00

Játssz(ma) egy királyságért!  A VSG Táncszínház előadása
Zenés, táncos mesejáték óvodásoknak és alsósoknak (5-12 éveseknek)
Belépőjegy: 1500 Ft

Képzeld el, hogy egy titokzatos varázsdoboz felforgatja egy egész palota életét! Ez a 
különleges tárgy nemcsak gyógyít, hanem erőt ad, megfiatalít, és talán még a birodal-
mat is megmentheti! De vajon mi a titka ennek a csodás doboznak?

Tanítani... habitusban (Magánkiadás, 2025)
Beszélgetések Csóka Gáspár OSB szerzetessel életéről, tanári pályájáról

Szerkesztette: Szoboszlai-Kiss Katalin  I  Lektorálta: Kukorelli István
A bemutató résztvevői: Csóka Gáspár OSB, Deli Gergely, Hontvári Tamás, 
Kukorelli István, Vízi E.Szilveszter és Szoboszlai-Kiss Katalin
Közreműködik: Kovács Kristóf (ének), Persa-Greiling Krisztina (zongora), 
Buza Gábor (vers)

Tari Annamária: Üresre töltve (21. Század Kiadó, 2025) 
Beszélgetőtárs: Gárdonyi Eszter	

Szükségünk van magánéletre, társas kapcsolatokra, érzelmekre, érzelmi biztonságra. 
Nagyon nagy árat fizetünk azért, ha mindezt feláldozzuk a mesterséges intimitásért. 
A ChatGPT képes érzelmi köteléket alkotni, miközben semmilyen érzelem nincs benne. 
Mégis százmilliók bombázzák olyan érzelmi kérdésekkel, amelyekre embertől kellene 
választ kapni...

Kepes András: Igazad van (Open Books, 2025) 
Beszélgetőtárs: Werner Krisztina

Meghasonlott a világ. Az egymásra acsarkodó értékrendek és vélemények nyomán 
ölre mennek családtagok, elsorvadnak barátságok, elfordulnak egymástól generáci-
ók, belerokkannak társadalmak. Vajon mi mérgezi a kapcsolatainkat? Kepes András 
nem kínál kész megoldásokat, inkább kérdez, vizsgálódik, töpreng. Önvizsgálatra ösz-
tönöz minket... 

Fel a medvére, a fa nem játék!
Berecz András ének- és mesemondó estje

Az énekes, mesemondó most a hangyász vérmedvék szokásainak leírása ürügyén for-
dítja ki a világot, hogy rejtekébe pillantsunk. Pincét ás, hogy tornyot emeljen. Nyílves�-
szeit, szavait most is kéjjel húzza hátra, hogy azok, legalább mire a só megnyüvesedik, 
láthatárig repüljenek... 

Mi van a zsebemben? Gubik Petra koncert-estje
Belépőjegy: 3.500 Ft

Gubik Petra ezen az esten saját gondolataival, verseivel, dalaival, történeteivel áll a 
közönség elé. A zenekar tagjai: Tempfli Erik (zongora), Frankie Látó (hegedű), 
Fonay Tibor (nagybőgő) és Tar Gergely (ütőhangszerek) 
A hangzást vonósnégyes, a produkciót homokanimáció (Szlávik Ágnes) egészíti ki.

Nagyszínház   ∙  november 15., szombat
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A Generációk Művelődési Hűáza rajzpályázatának eredményhirdetése 

Brass Cirkusz, avagy Mese a tubatigrisről 
és a trombitaparipákról
Méhes Csaba és a Brass in the Five előadása
Ajánlott 10 éves kortól  I  Belépőjegy: 1.500 Ft

Rendezte: Méhes Csaba és Takács Tibor
Előadják: Méhes Csaba (pantomim, comedy), Monoki Attila (trombita), Simai László 
(trombita), Koppányi Béla (harsona), Soós Péter (kürt), Takács Tibor (tuba)
Játsszunk? - Játsszunk! …és elkezdünk játszani. A zenészek a hangokkal, dallamok-
kal, a pantomimes a mozdulataival, gesztusaival, képeivel. Mi, hatan magunkkal vis�-
szük a néző gyereksereget különféle képzeletbeli csodavilágokba: ez alkalommal egy 
varázscirkuszba...

Buda László: Mit üzen az életed? (Kulcslyuk Kiadó, 2024)
Beszélgetőtárs: Werner Krisztina	

Minden kulcsot, ami fontos a személyes fejlődésünkhöz, boldogulásunkhoz, megtalál-
hatunk a saját életünkben, csak tudni kell, hogyan keressük és mit kezdjünk vele. Az 
egyik legjobb dolog, amit tehetünk, ha új nézőpontból nézünk rá saját életünkre. Ezt 
a nézőpontot úgy is hívhatjuk: „élettudatosság”. 

Jakupcsek Gabriella: Jóanyád! Szülői szerepben a B oldalon
(21. Század Kiadó, 2025)  I Beszélgetőtárs: Nagy Roland

Míg a tökéletesség elérhetetlen, jó anyának lenni megugorható feladat, még ha mini-
mum három egyenlő részre szakít minket a munka-férj-gyerek szentháromság, és a 
negyedikről, önmagunkról túl gyakran meg is feledkezünk. Különösen sok a kihívás 
azon a bizonyos B oldalon.

Szörényi: Utazás Ég és Föld között 
(Csodaboga Könyvműhely, 2025)
Szörényi Leventével és Barcsik Géza grafikussal Jávorszky Béla Szilárd beszélget

Közreműködik: Szvorák Katalin, valamint a Miskolci Illés Emlékzenekar (MIEZ) két tagja, 
Füvessy Norbert és Vízi Viktor, „Az Illés együttes ajánlásával...”

Grecsó&Hrutka zenekar: Miénk a ház 
Belépőjegy: 3.500 Ft

Irodalmi koncert, önismereti barangolás a kiváló dalszerző-zeneszerzővel, Hrutka 
Róberttel, aki színészlemezek és filmzenék után most az akusztikus oldalát mutatja 
meg, és a mai középgeneráció kiemelkedő írójával, Grecsó Krisztiánnal, aki évtizedek 
után talált vissza az énekelt darabok segítségével a vershez, de aki ezen az estén 
sem hűtlen a meséléshez.
A zenekar tagjai: Fehérvári Attila (basszusgitár), Grecsó Krisztián (gitár, ének, próza, 
ukulele), Hrutka Róbert (gitár, ének, mandolin), Nádor Dávid (dobok, ének), 
Schmidt Vera (ének), Szabó Árpád (hegedű)

Nagyszínház   ∙  november 16., vasárnap
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Pódiumszínpad  ∙  november 14., péntek

10.00 Majoros Nóra: Boszorkány a lovardában
(Móra, 2025)  I  Interaktív könyvbemutató a szerzővel

Iri élete nem könnyű: új otthont és új iskolát kell megszoknia. Sosem tarto-
zott a menő lányok közé, nehezen barátkozik, duci, ráadásul a teljes neve: 
Szakács Irén. Szerencsére ott van neki Hercegcsizma és Selyemsörény, a 
két csodaszép képzeletbeli paripája, akiknek a lépte nyomán virágot terem a  
selyemfüvű mező.

Hunyadi János, Szent Margit és Mátyás király
-- bemutatkozik az Országház Könyvkiadó új ifjúsági sorozata, 
a Nagyjainkról
Résztvevők: Horváth Bence, Pelyach István

Kiskamaszoknak ajánljuk könyvsorozatunkat: „Nagyjainkról”, azaz múltunk 
meghatározó alakjairól tárnak elénk rövid, olvasmányos, meseszerű epizó-
dokat e kötetek. Történeteiket színes, szellemes illusztrációk kísérik. Hunyadi 
János és Szent Margit kötete után még idén karácsonyra megjelenik a Mátyás 
királyról szóló is.

Béres Vivien Beatrix: Árnyképek 
Bencze Mihály: Hamu és gyémánt
A köteteket bemutatják a szerzők

A székelyudvarhelyi születésű Béres Vivien Beatrix a legfiatalabb 
költőgenerációhoz tartozik. A költészet mellett újságíróként és 
rendezőként is tevékenykedik. 
Bencze Mihály Négyfalu szülötte, matematikus, tanár, költő. 
Matematikai munkássága mellett a csángó művészet kutatója, 
népszerűsítője.

Labundy N. László: Don Giovanni di Praga
(Joshua Könyvek, 2025)  I  A kötetet bemutatja a szerző

Amikor a Kedves Olvasó a könyvem végére ér, azt fogja érezni, hogy Mozart, 
Casanova és Faust közös története Prágában nem ér véget a Don Giovannival. 
A történet majd folytatódik. A huszadik században, Közép-Európában. A könyv 
borítóján található QR-kód a dongiovannidipraga.hu honlapra vezet, amelyen 
Mozart Figaró házassága és Don Giovanni című operái hallhatók.
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Bíró Szabolcs: Sub Rosa és egyéb történetek 
(Athenaeum, 2025)
Beszélgetőtárs: Szilvási Krisztián

Prága, az Arany Város - Európa legszebb történelmi helyszíneinek egyike, 
amelynek kusza labirintusában különös emberek kutatják a történelem örök 
rejtélyeit... Ferenczy László, az antikvárius szokatlan megrendelést kap egy 
különc milliomostól. Ezúttal nem egy könyvet, hanem egy egész könyvtárat kell 
felkutatnia: a Templomos Lovagrend elveszett könyvtárát.

Győri Értéktár – Örökségünk a jövőért 
(Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, 2025)
Résztvevők: Szeles Szabolcs, Bana József, Horváth Sándor Domonkos 

Ez a kiadvány, azon túlmenően, hogy a Győri Értéktárba 2025. májusig felvett 
42 győri értéket mutatja be az olvasónak, elénk tárja a Hungarikum Mozgalom 
lényegét, célját, a Magyar Értéktár rendszerét. Az érdeklődő betekintést nyer-
het a Győri Értéktár Bizottság eddigi tevékenységébe, a bizottság projektjeibe.

Kovács Dominik–Kovács Viktor:
Lesz majd minden (Európa, 2024) 
Beszélgetőtárs: Farkas Mónika

Minden nemzedékben akadnak renitensek, akik nemcsak többre, de főleg 
másra vágynak: hagynák a kapálást, a kazal- és ganyérakást, mernek egyéb 
életről álmodni, és a pletykás vénasszony-koalíció uralta falu határait is maguk 
mögött hagynák. Csakhogy képesek-e kezükbe venni a sorsukat és sikeresen 
kiszakadni az évszázados paraszti földhözragadtságból?

„Fodor Józsefek” út  
A Spanyolnátha művészeti folyóirat antológiája
Megjelent a 2025. évi Berekfürdői Körmendi Lajos Írótáborra 
A szerkesztőkkel, Vass Tiborral és Vass Nórával Jánosi Zoltán beszélget.

Szerzők: Bobory Zoltán, Gálfalvy György, Fecske Csaba, Jánosi Zoltán, 
Jenei Gyula, Kégl Ildikó, Kocsis Csaba, Korpa Tamás, Nyulász Péter, Oláh András, 
Sarusi Mihály, Szűcs László, Vass Nóra, Vass Tibor, Vörös István
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Hintalan László János: Életiskola 
(Magyar Kultúra Kiadó, 2024)  I  A kötetet bemutatja a szerző

A családi, az iskolai és a szabadművelődési tanulási formákat egységben 
kezelő, alternatív magyar nevelési-oktatási rendszer. „Miért választottuk fe-
leségemmel gyermekeink számára ezt a formát?” Könyvbemutató, előadás és 
beszélgetés.

Both Balázs: Gyújtópont (Magyar Napló, 2025)
Beszélgetőtárs: Jánosi Zoltán
Közreműködik: Both Vanda, Nagy Borbála Ágnes

A Gyújtópont Both Balázs elmúlt három évben írt verseit tartalmazza, amelyek 
témavilága változatos; a múlt, illetve a gyerekkori emlékekkel és élményekkel 
való költői szembenézés; a szülői ház képeinek egy-egy felvillanása, vagy a na-
ponta megélt kegyelmekből és próbatételekből forrásozó istenhit megjelenése.

Makkó Edina: Bélflóra támogató táplálkozás,
túl a lektinmentes diétán
(Magyar Kultúra Kiadó, 2025)  I  A kötetet bemutatja a szerző

Ki irányít valójában: te vagy a bélflórád?  – szemléletváltás a táplálkozásban. 
Edina könyve új nézőpontot ad: a mikrobiom nemcsak emészt, hanem dönté-
seinket is befolyásolja. A bemutatón szó lesz étvágyról, hangulatról, gyógyulás-
ról — és arról, hogyan lehet visszavenni az irányítást belülről kifelé.

Feketemunka 
Pódiumbeszélgetés Lövétei Lázár László költővel, műfordítóval 
Beszélgetőtárs: Király Farkas

A Csíkszentdomokoson élő, József Attila- és Babérkoszorú-díjas Lövétei Lá-
zár László a Székelyföld című folyóirat főszerkesztőjeként naprakészen rálát 
a kortárs erdélyi irodalmi törekvésekre, folyamatokra, így élete és sokrétűen 
gazdag, számos kötetet felvonultató pályája mellett arról is szó esik, milyen 
hátrányokkal és előnyökkel jár a határon túli költői-írói lét.

Tóth László: Időző (Magyar Napló, 2025)
Beszélgetőtárs: Jánosi Zoltán

Tóth László tizennyolcadik verseskönyve és több mint öt évtizedes költői pá-
lyájának összefoglalása az Időző. „Nem összes, de teljes (…), amelynek felépí-
tése, a három – madáchi fogalommal – szín révén a költő maga irányít, igazít el 
eddigi életművében, mintegy rámutatva annak eddig rejtve maradó, nem kevés-
bé fontos összefüggéseire, vonásaira is” (Balla Kálmán).

14.00
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Döme Barbara: Történetek a ládafiából 
(Orpheusz, 2025)

Király Farkas: #győznifogunk 
(Magyar Napló, 2025) 

Döme Barbara kötete irodalmi riportok gyűjteménye, amely kü-
lönleges műfaj: a szépirodalom és a dokumentarizmus határán 
mozog. A mű személyes interjúi nem csupán emlékként szolgál-
nak, hanem kortörténeti dokumentumokként is. Király Farkas 
verseskötetének félelmetes aktualitása a háború, amelyet a béke 
sem zár le, és az is áldozatává lesz, aki túléli.
A két szerző egymást faggatja a műveik kapcsán.

Pódiumszínpad  ∙  november 15., szombat

Gárdos Péter: Hamisítók (Open Books, 2025)  
Beszélgetőtárs: Derczó Tibor	

Gárdos Péter önéletrajzi ihletésű regénye egyszerre ironikus korrajz és sze-
mélyes visszatekintés, egy felnőtté válás története a propaganda és a mani-
puláció világában. Miközben tükröt tart az elnyomó rendszerek torz világának, 
számos, ma is égető kérdést vet fel a hatalom és a képek, a média és az azt 
fogyasztók viszonyáról. 

Vass Virág: Szóló (Open Books, 2025)
Beszélgetőtárs: Mihályi Orsolya	

Vass Virág nagyívű, sodró regénye a századfordulós Pestről New Yorkon át 
Londonig és Párizsig repíti az olvasót, miközben a huszadik század legsűrűbb 
évtizedei peregnek le. A kibontakozó sztárkultusz, a hollywoodi filmstúdiók, 
a csillogó varieték és a szórakozás szinte vallásos imádata adják a hátterét 
Róza és Janka lebilincselő, igaz történetének. 

Bene Zoltán: Söténd (Irodalmi Jelen, 2025)
Beszélgetőtárs: Döme Barbara	

Söténd egy képzeletbeli település valahol a köztes-európai, közelebbről a ma-
gyar vidéken, amely sötét mind fizikai, mind metafizikai értelemben. Miközben 
az utcáit rója délben, az embernek az a benyomása támadhat, még a nap sem 
süt le rája...
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László Boglárka: Madár aranykalitkában 
(Libri, 2025)  I  Beszélgetőtárs: Ihász Anna	

A szerző sodró lendületű, nagyívű történelmi regénye az arisztokraták és a felső tíz-
ezer izgalmas világába repít, miközben a háttérben a huszadik század viharai, világ-
égései dúlnak, országok sorsa dől el és emberi életek vesznek előre nem látható for-
dulatokat. A könyv lapjain Almásy Jacqueline grófnő életébe kaphatunk bepillantást.

Béres Judit: Terápiás írás
(Park Kiadó, 2025)  I  Beszélgetőtárs: Gidró Zsuzsanna

,,Az írás, a nyelv nemcsak arra alkalmas, hogy kifejezzük, amit amúgy is tudunk, ha-
nem olyasmit is segít elérni, ami a nyelv előtt és a nyelv alatt van, meg tudja nyitni a 
tudattalan erőforrásait, ezért általa olyan érzelmi tartalmakkal is találkozhat az, aki ír, 
amelyek addig rejtve voltak előtte, vagy amelyeket önvédelemből elfojtott, jó mélyre 
elásott a tudatában.”

Nagygábor Margit: 
Csütörtök a gyermekek vasárnapja 
(szerzői kiadás, 2025)  I  Beszélgetőtárs: Vernyik László
Közreműködik: Rózsa Molnár Henrietta, Kámfor Barnabás	

A szerző írásaiban tovább él a művészetet védő és ápoló felfogás. Kötete inkább a 
lírai esszé műfajába tartozik, melyben jól érződik a magyar költészet mély ismerete 
és átélése: érdekes tudósítások a versmondó művész belső világából.

Zámbó Tamás: Néma zongora (Napkút Kiadó, 2025)
Beszélgetőrárs: Fábián György
Közreműködik: Malatinszky Noémi és Nagy Bálint

Zámbó Tamás novellái a mindennapok látszólag egyszerű rétege alá ásnak. Hét-
köznapi eseményekből szőtt tragikus  (és néha komikus) történetekben keresik a 
választ – hol megrendítő őszinteséggel, hol finom iróniával – számos kérdésre, ame-
lyek minden embert érintenek. Mindig együttérző tekintettel közelít szereplőihez, 
ettől lesznek szerethetőek a figurái.	

Irodalmi Magazin 2025/3. 
Weöres tematikus lapszámbemutató (Magyar Napló)
Pataky Adrienn főszerkesztőt és Molnár Krisztina főszerkesztőhelyettest 
Aczél Gábor, az IM szerkesztője kérdezi. 
Közreműködik: Mihályi Orsolya, Jáger András

A lapszám a mindenki által ismerni vélt, ám igazán mégis alig ismert költőnek állít 
emléket. Az Irodalmi Magazin célja, hogy az eddig kevéssé előtérbe helyezett versek 
bemutatásával, a sztereotípiák lebontásával és új szempontú elemzésekkel rálátást 
nyújtson az életmű egészére. Az összeállítást archív fotók, kéziratok és a költő saját 
grafikái mellett képzőművészek alkotásai kísérik.



15.00

16.00

17.00

18.00

15

Pódiumszínpad  ∙  november 16., vasárnap

Székelyhidi Zsolt: 111 költő – portrékönyv 
„Mindben egy arc” (Magyar Napló, 2025)
Beszélgetőtárs: Szalai Zsolt
Közreműködik: Mihályi Orsolya, Jáger András

Az album Az év versei költészeti antológiasorozathoz kapcsolódó, nagyszabású 
rendezvényhez, a Versmaratonhoz készült portréfelvételekből készült váloga-
tás a színpadra lépő költőkről. Székelyhidi Zsolt hatéves munkájának termé-
seként 111 költő szerepel ebben az albumban. Jelképes szám, amely a kortárs 
magyar líra gazdagságát, sokszínűségét hirdeti.

Czakó Zsófia: Távoli rokonok (Scolar, 2025)
Beszélgetőtárs: Milanovich Domi

A felejtéssel küzdő Margit egyre távolabb kerül a családjától. Egész életében 
takarított és spórolt. Janka, a lánya, folyton feleslegesen vásárol, az unokája 
önsegítő foglalkozásokra jár, és nem veszi fel a telefont, ha az anyja hívja. 
Egyáltalán, mennyit ért egymás életéből ez a három generáció?	

Vaskor Gréta: Táltosmesék
Mesebeli segítők – segítő mesék (Móra, 2025)
Beszélgetőtárs: Szabados Éva	

Mesebeli és egyben belső utazásra hívunk a táltosok birodalmába: a mese ott 
él és történik bennünk, meséli az örök történetet, az egyszer volt, hol nem 
voltat most és itt, a jelenben. 
Ajánljuk ezt a könyvet és ezeket a meséket azoknak a felnőtteknek, akik éppen 
egy új, nagy életpróba előtt állnak, de ajánljuk az útkeresőnek is.

Babarczy Eszter: Apám meghal (Jelenkor, 2025) 
Beszélgetőtárs: Farkas Mónika

Babarczy Eszter megrendítő naplóbejegyzésekben számol be arról a hat hó-
napról, amikor beteg apját kíséri végig a szellemi és fizikai leépülés egyre 
meredekebb, és a közös megpróbáltatások ellenére is mindkettejük számára 
magányos útján. Az elérhetetlen, híres apa és a szeretetére, figyelmére vágyó 
lánya soha nem tudtak ilyen közelségbe kerülni, mint ebben a kényszerű élet-
végi egymásrautaltságban.
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A legkisebb boszorkány
– báb, színház, varázslat – 
„megrendítő varázsmese az önfeláldozásról”

Az Aranyszamár Bábszínház előadása (Ajánlott: 5 éves kortól)
Lázár Ervin azonos című meséjét bábszínpadra írta: Szabó Attila
Rendezte: Bartal Kiss Rita 
Játsszák: Baranyai Anita, Érsek- Csanádi Gyöngyi, Krausz Gábor

Amarilla, a kis vakarcs boszorkány tanonc testvéreivel együtt feladatként 
kapja Király Kis Miklós szerelmének megakadályozását. A kisboszorka kalan-
dokon, küzdelmeken, kihívásokon keresztül kíséri és segíti útján „áldozatát”, 
akibe végzetesen beleszeret. Nem alkalmas a boszorkány-létre, büntetése, 
hogy szellőként kell tovább élnie.

Időutazás Jókai Mór izgalmas életében 
Rendhagyó irodalomóra Sal Endre íróval

A nagy népszerűségnek örvendő Újságmúzeum főszerkesztője, Sal Endre író 
könyveiben szenvedélyesen kutatja az elismert és elfeledett magyar szárma-
zású hírességek életét. 
A Könyvszalonon hazánk egyik legkiemelkedőbb szerzőjét, az idén 200 éve 
született Jókai Mórt állítja középpontba. 

Csillogás és katasztrófa 
Lapok a szombathelyi zsidóság történetéből 1828-1914 I.

A kőszegi Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete és 
a Magyar Történelmi Társulat könyvbemutatója
A bemutató vendégei: Balázs Edit és Katona Attila történészek 
Moderátor: Barna Attila  

Tudományos kutatásra épülő népszerűsítő művünk első kötetét elsősorban a 
vasi megyeszékhely múltja, valamint a zsidóság története iránt érdeklődőknek 
ajánljuk. Választott címünkkel egy több mint százéves folyamat lényeges pont-
jaira kívántunk utalni.

Laczó Balázs–Sudár Ágnes: 
Örökül kapott 50 évünk (Press & PR, 2025)
Oláh Attilával és Gasztonyi Lászlóval Sudár Ágnes 
és Laczó Balázs beszélget.

A könyv az 1921 és 1971 közötti időszakot öleli fel, a gazdag képanyaggal ellátott 
riportokban igyekszik visszaadni a győri életet, ahogy a sorozat első két kötete, 
az Ez már a mi 50 évünk és az Ez is a mi 50 évünk esetében. A szabadidő, a 
hétköznapok mellett a súlyos történelmi idők témáin keresztül ismerjük meg 
nagyszüleink életét
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Hisztimeséktől a dzsungelig
Berg Judit írói világa

Portrébeszélgetés a Könyvszalon Alkotói Díjas szerzőjével
Beszélgetőtárs: Mészöly Ágnes

„Világéletemben szerettem történeteket kigondolni, írni, mesélni.
2005-ben jelent meg a Hisztimesék, és azóta folyamatosan dolgozom. 
Imádok világokat létrehozni és bővíteni, több sorozatom annak köszönheti újabb 
és újabb részeit, hogy nincs szívem és kedvem kilépni a már megalkotott közeg-
ből, szívesebben építem, fejlesztem, tágítom tovább ezeket...”

Tóth Edu: Nem nyerhetsz mindig, kölyök
Gyermeknevelésem története (Helikon, 2025)
Beszélgetőtárs: Orosz Sándor

„Edu bátor ember, sőt vakmerő. Megpróbál harcolni az ismeretlen, új világ ellen, 
és a szüntelen csodálkozás mellett mindent feljegyez. Mélyen emberbarát vállal-
kozás. Mondhatnám, hogy kézikönyv ez gyakorló apáknak az elkerülhető hibák-
ról, de hát úgysem fogják elkerülni. Legfeljebb innentől nevethetnek magukon.” 
(Nyáry Krisztián)

Reménytövis - zenés versfüzér Istenről
Kisfaludy Zsófia színművész és Barkó Laura előadóművész műsora
A műsor alapját a Reménytövis – kortárs keresztény versantológia
(Kálvin Kiadó, 2025) adja.

Kisfaludy Zsófia kortárs versösszeállítása bemutatja, miként látja Istent és Jé-
zus Krisztust a mai kor költője. Imák és csodák, kérdések és kételyek, csönd 
és keresés, feltétel nélküli szeretet és kegyelem. Ezen a reménytövissel szegé-
lyezett úton vezetnek minket többek közt Lackfi János, Mezey Katalin, Kányádi 
Sándor, Buda Ferenc, Kiss Judit Ágnes és Fabiny Tamás versei – hol prózában, 
hol megzenésítve. 

Ha itt lennél velem... Sorok között Lutter Imrével 
Könyvbemutató zenével, beszélgetésekkel (Athenaeum, 2025)

A szerző vendégei: Gerendás Péter, Jávori Fegya, Huzella Péter, Joshi Barat
Beszélgetőtárs: Juhász Anna  I  Belépőjegy: 2.500 Ft

Ha itt lennél velem, és fognád a két kezem - énekelhetjük Bódi László Cipő dalát. 
Vele indul és nagy formátumú, ismert emberek ismeretlen történeteivel foly-
tatódik ez a verses interjúkötet, amely a Ha szeretsz... című népszerű könyv 
következő része. 



18
www.konyvszalon.com

Kisfaludy terem  ∙  november 15., szombat

10.00

11.00

14.00

13.00

Dézsi Csaba András: Jolly, a szellem 
mesekönyv és társasjáték
Illusztráció: Almási Zétény (Zéta) és Ámon László (†) 
Beszélgetőtárs: Marsi Anikó  I  Közreműködik: Agócs Judit

Jolly, a kedves kis szellem, rájön arra, hogyan lehet vándorolni az időben. Megtanítja 
az ősembereket halászni és tüzet csiholni, Egyiptomban a fiatal fáraót óvja, lova-
gokkal találkozik. Természetesen nem maradhat ki a meséből Gerzson és Panka 
sem... A könyvhöz vásárolható egy keménytáblás társasjáték is. A mese szereplői-
nek 3D nyomtatással készült színes figuráival az egész család tud játszani.

Dr. Palotai Gabriella – Bokros Márk OSB:
Úton a csend felé 

Pannonhalmi csendgyakorlatok  I  Bencés Lelkiségi sorozat 62. 
(Pannonhalmi Főapátság Bencés Kiadó, 2025)  I  Beszélgetőtárs: Dinya Beáta	

Elemi tapasztalás a csend. Vágyunk rá, mégis menekülünk előle. Mert más csendben 
lenni, mint belépni a csendbe. Elhallgatni vagy hallgatni csendben. Az elcsendese-
désben világok tárulnak fel. Befelé, felfelé. Otthonra találunk. Megszeretjük, ami már 
a miénk. Ez a könyv a csendek tapasztalatából született. Bevezetés és kézen vezetés 
a csendbe, a csendhez. Önmagunkhoz. Istenhez.

Győri Nők. Múlt, jelen, jövő (Kinekmi Kft., 2025) 
A kötetet bemutatják: Obertolné Horváth Tímea, Adorján Andrea 
és Werner Krisztina  I  Beszélgetőtárs: Hajdu Tibor

A könyv lapjain találkozunk a Győri Nőkkel. Múltunk nagy asszonyai magasra emel-
ték a képzeletbeli lécet. A jelen hölgyei kreatvitásukkal, család és a karrier egyen-
súlyával követésre méltóak. A Csodalányok utat mutatnak a jövő generációjának. 
A könyv körbeölel, megtart, hiánypótló és szívet melengető.

Háy János: A csokimikulásos lány (Európa, 2025)
Beszélgetőtárs: Fűzfa Balázs	

Ez a regény keresi a fényt. Felkapcsolja a gyerekkor lámpáit és bejárja azt a valaha 
biztonságos világot, ahol még minden rendben volt. Apa, anya, nagyapa, nagymama 
– akkor még pont az volt, ami akarva volt. Csak később akar a gyerekkor szereplője 
valami mást. Másnak lenni, nem olyannak, mint akiket ismer.

Szabó T. Anna: Erősebb nálam (Magvető, 2025)
Beszélgetőtárs: Kiss Tünde

Az új novelláskötet hosszabb-rövidebb történetei sokféleképpen beszélnek a hir-
telen feltörő vagy éppen élethosszig tartó szenvedélyekről. Minden szereplője só-
várog valamire, testi egyesülésre, hitbeli bizonyosságra, függésre, otthonosságra, 
anyai szeretetre vagy apai figyelemre. A vágy az, ami éltet, és ha kell, összetöri a 
világ szigorú kereteit.

15.00
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Tisza Kata: Intimitás és hasadás (Scolar, 2025)
Beszélgetőtárs: Illés Andrea

A könyv egyszerre mozog a szakmai láttatás és a fiktív történetmesélés terü-
letein, és mutatja a szeretet, őszinteség gyógyító erejét, s ezzel párhuzamo-
san a hazugság, árulás, kihasználás, álintimitás megjelenését és kínkeservét, 
ami hasadást okoz az egyénben és a kapcsolataiban egyaránt. Végigvezet 
az emberi létezés egészén, és segít közelebb kerülni az önmagunkkal való 
intimitáshoz.

Szinetár Miklós: 
Szinetár 3. Fapados kapitalizmus 
(Spirit Publishing, 2025)  I  Beszélgetőtárs: Farkas Mónika

„Ez a harmadik kötet a mában játszódik, és ezért nem tudtam megkerülni se a 
politikát, se azt az egyszerű tényt, hogy itt az olvasó már közelebbről ismeri sze-
replőimet, és elkerülhetetlenek a szubjektív érzelmek, a szeretet és a viszolygás 
az olvasó részéről is. De azt gondolom, hogy koromnál fogva már írhatok, amit 
akarok. Szabad vagyok.”

Spiró György: Padmaly (Magvető, 2025)
Beszélgetőtárs: Fűzfa Balázs

A magyar történelem közel száz évét kísérhetjük közelről végig Spiró György 
új nagyregényében az 1810-es évektől 1907-ig. Titkos főszereplője Táncsics Mi-
hály felesége, Seidl Teréz, aki hosszú élete során szemtanúja lehetett a magyar 
reformkornak, a forradalomnak és elfojtásának, a Bach-rendszernek, a kiegye-
zésnek, a munkásmozgalom hajnalának és a századfordulónak.

Széllel szembe – poénok és poémák
Jordán Tamás stand up-estje
Belépőjegy: 2.500 Ft

Jordán Tamás történeteket mesél, köztük sok színházit. A beszédfolyamba 
verseket sző, a költeményeket olyan természetes hangon mondja, mintha csak 
diskurálna. Vicc, adoma, groteszkbe hajló história és Karinthy, Kosztolányi, 
Radnóti, József Attila, Ady, Babits egybeolvad. A döbbenetes tömör bölcsesség 
jól érzi magát a bő lére eresztett sztorizás közben.
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Színes Évszakok Az Aranykapu Zenekar gyermekkoncertje
Ajánlott: 0-10 éves korig
Belépőjegy: 1.500 Ft

Az Aranykapu Zenekar műsorában nagybőgő, zongora, cajon, harangjáték, udu, 
fife, ritmushangszerek teszik színesebbé saját és gyönyörű magyar népdala-
inkat. Minden évszakból hoznak kedves dallamokat, mindezt interaktívan, a 
gyermekeket is bevonva az éneklésbe, közös játékba. A mesebeli-élő muzsikás 
útra mindenkit szeretettel várnak!

Az MTA-ELTE Jogtörténeti Kutatócsoport 
nyomdokain
Szemelvények egy új jogtörténész generáció kutatásaiból 

Az ELTE ÁJK Jogtörténeti Kutatások kutatócsoport  és 
a Széchenyi István Egyetem Jogtörténeti Tanszékének könyvbemutatója
A bemutató vendégei: Heil Kristóf, Kovács-Szépvölgyi Enikő és Mezey Barna 
Beszélgetőtárs: Szabó Mátyás	
	
A kutatócsoport koncepciójában központi elem a 19. századi Habsburg Bi-
rodalom és az Osztrák-Magyar Monarchia keretei között alkotmányos helyét 
kereső Magyarország jogalkotási, jogalkalmazási, jogtudományi önállóságának 
vizsgálata. A bemutatásra kerülő tanulmánykötetek az ELTE ÁJK Magyar Ál-
lam- és Jogtörténeti Tanszékén működő Jogtörténeti Kutatások műhelyének 
gondozásában jöttek létre. 

Turczi István: Korpusz (Scolar, 2025)
Beszélgetőtárs: Juhász Attila

	
Korpusz – a szó jelenti egyfelől a szöveg egészét, másfelől Krisztus felfeszített 
testét. Szakszerű terminus és gazdagon – olykor tragikusan – tartalmas kifeje-
zés. Az egész kötet csupa ellentét: őszinteségükben szinte naiv megszólalások 
váltakoznak nagy műveltségről tanúskodó, a világkultúrát befogó versekkel.

Dolák-Saly Róbert: Madáretető (Trend, 2025)
Beszélgetőtárs: Orosz Sándor

Az eltűnt civilizáció – Agyatlantisz – írásos időkapszuláját űrrégészek találják 
meg egy több ezer éve fenn keringő űrállomáson. Ezt teszi közzé az író a bul-
várparódiánál sokkal többet nyújtó, újságrovatokat bemutató abszurd ötlet-
dömpingjével, melynek agyra, szívre és rekeszizmokra gyakorolt hatását nem 
szabad alábecsülni.
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Fábián Janka: A remény szerelmesei (Libri, 2025)
Beszélgetőtárs: Ihász Anna

1954 nyara sorsfordító Balatonfüred történetében. Május végén, gyereknapkor 
az utasokkal zsúfolt Pajtás sétahajó elsüllyed a part közelében. A borzalmas 
baleset az egész szezonra rányomja a bélyegét. Ugyanezen a nyáron hosszú 
évtizedek után újra Anna-bált rendeznek a településen. Az esemény valódi re-
ménysugár az ötvenes évek közepének sötét diktatúrájában.

Romsics Ignác: Kosáry Domokos (Helikon, 2025)
Beszélgetőtárs: Horváth József

Kosáry Domokos életútja pontos lenyomata a 20. századi magyar történelem 
megrázkódtatásainak. Bár nem készült történésznek, korának egyik legkivá-
lóbb történetírója lett. 
Felfelé ívelő pályáját a kommunista hatalomátvétel hosszú időre visszavetette. 
Az igazi megbecsülést csak a rendszerváltás hozta el számára. Hagyatékát 
feldolgozva Romsics Ignác az életét intenzíven élő magánembert is közel hoz-
za az olvasóhoz.

Vámos Miklós: Tollseprű (Athenaeum, 2025)
A kötetet bemutatja a szerző

Éreznek-e a takarítónők bármiféle vonzódást a munkaadóikhoz? Vagy csak a 
fizetség iránt? Tény, hogy legalább kültaggá válnak a famíliában. Nellike, Már-
tás, Ágica, Rozika és Lilike próbálja rendben tartani férfi főhősünk otthonait 
egy életen át. Akarnak-e, képesek-e segíteni rajta? Kérdés, miként hat a külső 
rend a belsőre, és viszont.

„Volt egy fiú…” - SZÉCSI PÁL
A székesfehérvári Vörösmarty Színház előadása
Belépőjegy: 2.500 Ft

Szereplő: Szécsi Pál – Keller János színművész 
Zenészek: Réti Anikó, Kovács Gergő, Kovács Zsolt
Írta, szerkesztette és színpadra állította: Keller János

Ki lakozik a vidám Gedeon bácsi mögött, és valóban Csak egy tánc volt, mit 
szerelmétől kapott, mit jelentett neki a Távollét szeretteitől? - számos kérdést 
válaszol meg ez a koncert-színházi előadás, mely feltárja elénk Szécsi Pál kihí-
vásokkal teli életét, miközben egyedülálló zenei és előadói stílusát megismerve 
repülhetünk dalainak szárnyán!
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14.00-14.45

Mesekuckó  ∙  november 14., péntek

játSZÓtér  I  vezeti: Árvai Péter gyógypedagógus-logopédus

Játékos foglalkozás, ahol a gyermekek kipróbálhatják, mennyire szórakoztató 
a hangok és a szavak képzeletbeli birodalma. Részvétel 5 éves kor fölött. 

Kézműves foglalkozás Szántó Dániellel
Várlak Benneteket sok szeretettel, gyertek, készítsük el az erdei állatok legbölcsebbikét, 
egy kis baglyot – tobozból!

Kerekítő Töreky Zsuzsival
Töreky Zsuzsi kerekítő zenés, bábos foglalkozásra várja a kisgyermekes családokat.

A foglalkozás alatt magyar, népi ölbeli játékokat játszunk, melyet élő hangszerjáték és bábjáték színesít.

15.00 -16.45 

17.00-17.45 

Mesekuckó  ∙  november 15., szombat

Játssz és alkoss együtt Minnával, Rókával 
és szerzőjükkel, Mészöly Ágnessel!

Minna mindent tudni akar a környezetéről, amelyet Rókával együtt fedez fel. Mészöly 
Ágnes társaságában most te is csatlakozhatsz kalandjaikhoz! Hallgasd meg a legújabb 
meséket, melyekben Minna az álmok világába repít el bennünket, mondókázz, játssz és al-
koss velünk! Bölcsiseket, ovisokat és a családjukat várjuk a foglalkozásra!

Ringató Kovács Bernadettel
A Magyar Örökség-díjas Ringató foglalkozás célja, hogy a rég elfeledett ölbeli játékok, gyermekdalok, népda-
lok újra visszakerüljenek a családok mindennapjaiba. A foglalkozáson oldott, szeretetteli hangulatban ját-
szunk együtt a három év alatti kicsinyekkel. Szeretettel várunk minden családot!

Kézműves foglalkozás Jankó-Lulity Barbarával
Várlak Benneteket sok szeretettel, gyertek, készítsünk el egy dióhéjban pihenő aranyos kis egérkét!

Vibók Ildi: Az elefánt, aki nem tudott ugrani (Kolibri, 2025)
Interaktív könyvbemutató vetítéssel és játékkal 

Bimbi, a kiselefánt boldogan él családjával a napsütötte afrikai szavannán. Ám egy nap 
a fejére pottyan egy fáról Alfréd, a túlmozgásos, tudálékos gepárdkölyök, és a nyugodt, 
békés napoknak máris vége... Vibók Ildi okos-vicces meséjéből sok mindent megtudunk 
az afrikai állatokról és a nagyon is emberi problémáikról.

Juhász Kristóf: Országjáró mesék (Scolar, 2025)
Az Országjáró mesék igazi „meséket” tartalmaz, tündérekkel, manókkal, sárkányokkal, 
aranyalmákkal, beszélő macskakövekkel és ördögjárta vízimalommal. Életre kelnek ben-
nük régi magyar királyok, és megelevenedik hazánk tájainak gazdag folklór-, legenda- és 
hiedelemvilága.

10.00-10.45 

11.00-11.45 

12.00-13.45 

14.00-14.45 

15.00-15.45 
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Csiribiri muzsika Németh Diánával
Közös éneklés interaktív játékokkal és hangszersimogatással kicsiknek és nagyoknak,
játékos kedvű felnőtteknek.

TenTE Gerbert Judittal
A TE gyereked számára TE vagy főhős. Higgy magadban, a gyerekedben, a tekinteted, 
az érintésed és a hangod varázsában. Ebben segít a TenTE. Néhány hetestől 3 éves korig várom a gyerekeket.

Mesés játék Frankó Katával
Mese-Rengeteg! Játékos mesék, mesés játékok! Barangoljatok Frankó Katával a meseerdőben, ahol sok-sok 
közös játék (akár anyával együtt is), mesék, versek, mondókák várnak rátok. Ha jókedvet hoztok, akkor már 
minden lesz!

Szinyei Dalma: Levendula Hercegség Mesematiné
Interaktív könyvbemutató a szerzővel

A szerző apró bábjátékkal, énekkel és verssel kísérve jeleníti meg a meséket, majd vezetett 
kérdések formájában kérdezi és beszélteti a közönséget.  Szeretettel várunk Kicsi és 
Nagy Mesekedvelőket! Ajánlott 5-6 éves kortól minden mesekedvelő gyermeknek és felnőttnek.

Kézműves foglalkozás Tóth Laurával
Szeretettel várlak Benneteket! Gyertek, készítsük el együtt kedvenc könyvetekhez a saját, egyedi házikós 
könyvjelzőtöket, filcből! 

Fun School Hungary  I  Játékos angol nyelvi foglalkozás Lendvay Katával
Szeretettel várjuk az óvodásokat és kisiskolásokat bemutató English GyM foglalkozásunkra!
Ismerd meg interaktív módszerünket, ahol a gyermekek játékokon, énekeken és mozgásos 
feladatokon keresztül találkoznak az angol nyelvvel. 

Majoros Nóra: Téli mesekönyv  (Scolar, 2025) 
Papírból fogunk mézeskalács-díszeket készíteni. Beszélgetünk a karácsonyi készülődésről, sütik-
ről, közös családi főzőcskézésről, a Téli mesekönyvből elhangzó mesével egybekötve. Elsősorban 
5-8 éves gyerekeket várunk a programra, de nem baj, ha a nagytesók is csatlakoznak.

Utazás a néptánc és népzene világába kicsiknek  I  Varga Ági foglalkozása
Nagy szeretettel várom a táncos lábú óvodásokat egy közös néptáncra, éneklésre. Töltsük együtt jókedvvel 
a vasárnap délutánunkat!

Interaktív mese Füzi Rozival
Csodálatos mesével várunk benneteket, ami olyan, mint egy sokemeletes, sokízű, gyönyörű torta. 
Van benne tündér, banya, királyfi, különleges királyok és még ördögök is!

www.konyvszalon.com
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Gönczöl László emlékkiállítás
Köszöntőt mond: Kertész Tamás és Horváth Sándor Domonkos

Dr. Gönczöl László (1938-2020) 
Kiváló tanár és sportember, pedagógus, mentor volt. Rengeteget tett a testne-
velés és a sport elismertetésért, a fogyatékos gyermekekért és sportolásukért. 
Sporttörténeti kutatómunkája, iskolateremtése és eredményei példaértékűek. 
Hatalmas szakmai és élettapasztalattal bíró, közkedvelt oktató-kutató pályáját 
foglalja össze az emlékkiállítás.

Kisfaludy Károly Könyvtár

Rendezvényterem  ∙  november 14., péntek

Kölcsönhatások a magyar és a lengyel nyelvben
Mennyi bárány van a lengyel baran-ban, és vajon komornik biztos szolgál-e 
előkelő, gazdag családnak? Érdekességek a magyar és a lengyel, illetve nyugati 
szláv nyelvek kölcsönös hatásairól.
A poznańi testvérváros programja – prezentáció és kvíz 
Előadó: Paweł Kornatowski   I  Koordinátor és tolmács: Gyarmathy Orsolya

Úton I A KÉVE Művészeti Társaság antológiája
(magánkiadás, 2025)

Közreműködők: SzeSosemArt Egyetemi Színjátszó Társulat Csillag Attila
vezetésével, Gerencsér Károly Dalai (gitár, ének), KÉVE Művészeti Társaság
Beszélgetőtárs: Ihász Anna

Az úton haladni izgalmas, ha figyelünk a környezetre, önmagunkra és a körü-
löttünk lévő emberekre.
Minden megtett lépés felfedezés, és feltárulkozás, amelyben megismerjük a 
világ sokszínűségét és változékonyságát. Ha ez az utazó alkotó ember, akkor a 
lelke szűrőjén át jeleníti meg élményeit, mutatja be közönségének, kiállításo-
kon és kiadványokban is.

Almási Tibor: Évről-évre III. 
Győr képzőművészeti élete 1933-1945
(Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum, 2025)
Beszélgetőtárs: Székely Zoltán művészettörténész

A mű megírásához a legfontosabb információs forrásként a korabeli sajtóhí-
rek, beszámolók és a fennmaradt levéltári dokumentumok szolgáltak. A szöve-
get korabeli fotók, dokumentumok és műalkotások reprodukciói (Szinyei Merse 
Pál, Liezen-Mayer Sándor, Szőnyi István, Zászlós István, Elekfy Jenő, Pandur 
József, Szabó Alajos stb.) egészítik ki.
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Fény és árnyék – Győri Antológia 2025.
Közreműködnek a Győri Antológia Irodalmi 
és Művészeti Alkotóközösség tagjai

A Győri Antológia Közösség 2025. évi kiadványánál egyaránt törekedtünk ha-
gyományaink megőrzésére, folytatására, illetve a megújulásra. Amellett, hogy 
26. kötetünkben új tagjaink írásai is helyet kaptak, a fekete-fehérben való meg-
jelenés szintén a frissítés szándékát jelzi. Ez a szemléletmód egyszerre jelent 
kihívást, és kínál rengeteg új lehetőséget.

Gősi Vali-Malasits Zsolt: Sorshajó
Beszélgetőtárs: Pardavi Mariann
Közreműködik: Maszlay István

Gősi Vali két évtizedes irodalmi munkássága alatt összegyűjtött verseiből vá-
logatott és társított a festőművész alkotásaihoz. Sorskérdésekről és az élet 
hétköznapi dolgairól való töprengéseik, a létezés misztériumainak megfejté-
sére ösztönző alkotó ihletéseik hatására végül együtt döntöttek e mű megal-
kotásáról.

	
A közösség szolgálatára 
Jeles pedagógusok Győr-Moson-Sopron vármegyében (14. kötet)

A könyvsorozat legújabb kötete élményszerűen dolgozza fel húsz, korábban 
vármegyénkben élt tanító és tanár munkásságát. A könyvet informatív beszél-
getés során mutatjuk be a szerkesztők és győri szerzők közreműködésével. A 
programban részt vesznek az „Emelj fel emlék!” Alapítvány munkatársai. 

Győr textilipara napjainkig 2025.
Megjelent Némethné Hajba Terézia magánkiadásában
A kötetet bemutatják: Bors Anikó és Kovács Balázs

A kötetben nyolc győri textilgyár és a textil szakközépiskola több évtizedes 
múltja elevenedik fel, korabeli fotókkal illusztrálva. A kiadványt ajánljuk min-
den textiles kötődésű győri családnak és azon érdeklődőknek, akik a textil 
szakma emlékeit szeretnék megismerni, megőrizni.
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Görcs Imre: Az utolsó fejezet – 
és ami azelőtt történt (Impresszió Kiadó, 2025)
A kötetet bemutatják a szerkesztők: 
Görcs Annamari és Görcsné Muzsai Viktória

Görcs Imre memoárja tanulságos történeteket vonultat fel a polihisztor vál-
lalkozó életéből. Betegsége alatt dolgozószobájának asztali gépén vagy a kór-
házi ágyon fekve, egy tableten örökítette meg mindazt, amit el akart mesélni. 
Őszinte, izgalmas, szórakoztató és tanulságos időutazás egy sokat tapasztalt, 
kíváncsi, fáradhatatlan, igazságszerető ember szemén keresztül.

Benedek Szabolcs: MEZEY (Okjszakkönyv, 2025)
Beszélgetőtárs: Nagy Roland  I  A bemutató vendége: Hajszán Gyula

Immár 40 éve annak, hogy mindeddig utolsó alkalommal kijutott a világbajnok-
ságra a magyar labdarúgó-válogatott. Az akkor, de talán mindmáig is mindenki 
által rajongásig szeretett csapat nimbusza sokak szemében elengedhetetlenül 
összeforrt dr. Mezey György nevével. Az általa kidolgozott taktika és játékmo-
dor sokak számára máig követendő példaként szolgál.

Czvikovszky Tamás: A város háza 
A győri városháza története és bemutatása
(Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, 2025)
Beszélgetőtárs: Herkely Ákos

Máig is hallható az elnevezés a régi győriektől: „tornyos ház”, – amely több 
rendszert, háborút, pusztítást is átélt. Az épület 2025-ben ünnepelte 125 éves 
létét. A könyv nemcsak az épületről szól, hanem azok emlékét is szeretné rög-
zíteni, akik két év alatt felépítették: az ácsokét, a kőművesekét, asztalosokét, 
valamint a tervező, Hübner Jenőét.

Kertész Ágnes: Gallagher-blues 
Rory Gallagher tükrökkel, sallangok nélkül 
(Szerzői kiadás, 2025)
A szerzővel beszélget és gitáron közreműködik: Benkő Zsolt

Az első, magyar nyelven megjelent könyv Rory Gallagherről. A gitáros, énekes, 
zeneszerző és producer életpályáját bemutató kötet anyaga a szerző saját ku-
tatásain, Rory életének tanúival készült személyes interjúin alapul. Nyomon 
követhetjük, hogyan vált egy, a rádió gombjait csavargató hatéves ír kisfiú vi-
lágszerte elismert muzsikussá.

15.00
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Kerecsényi Éva: Kaleidoszkóp
Beszélgetőtárs: Mohácsi Attila

„Szeretettel ajánlom ezt a kötetet minden kedves hölgytársamnak. Hívlak benne-
teket, tartsatok velem egy utazásra, járjuk be az érzelmek széles skáláját, a női 
lélek mélységeit, magasságait, minden árnyalatát. Öröm, mulandóság, boldogság 
között kalandozunk, itt-ott kicsordul pár könnycsepp is, de az út végén — ígérem, 
ott csillog a remény.” 

	
Nógrádi László: 
Így használd az okostelefonod 60 felett
(Magánkiadás, 2025)	

„Az okostelefon nem csak a fiataloké! Ez a könyv közérthetően, lépésről lépésre 
vezeti be a 60 felettieket a mindennapi digitális világba: hívás, üzenet, inter-
net, fotózás, közösségi kapcsolatok. Érthető példákkal, hasznos tanácsokkal és 
QR-kóddal elérhető frissítésekkel valódi segítség, amely megoldja a nehézsége-
ket a telefon használata közben."
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Biczó Zalán: Egon Schiele Győrben
Útközben a világhír felé… I  Egy helytörténeti kutatás jelenlegi állása

(Szülőföldünk Honismereti Egyesület, 2025)   I  Beszélgetőtárs: Egresi Katalin

Egon Schiele (1890-1918), a XX. század jelentős osztrák festőművésze 1912 decemberében 
Lederer Ágost gyáriparos meghívására néhány hetet Győrben tartózkodott. Biczó Zalán 
egyetemi könyvtáros munkájában ennek a látogatásának állít emléket. A könyvben számos 
dokumentum, illusztráció található és a világhírű művész levelezése is olvasható.

Dr. Zalahegyi Zoltán PhD.: Győr-Jancsifalu története
A kötetet bemutatja a szerző

A hiánypótló könyv a 120 éve létező városrész fejlődését mutatja be a szerző
életrajzi, levéltári, jogi és sajtótermékek alapján.

†Házi Jenő – Nemes Gábor: 
A győri székeskáptalan középkori számadáskönyve (1495–1528) 
(Források, feldolgozások 30, Collectanea Studiorum et Textuum I/8)
(Győri Egyházmegyei Levéltár, 2025)   I  Beszélgetőtárs: Zágorhidi Czigány Balázs 

E kötet a magyar középkortudomány egyik legbecsesebb forrása, mely a győri székeskáp-
talan és általa a késő középkori egyházi középréteg mindennapjaiba enged bepillantást. A 
könyvben azonban nemcsak az egyház-, a gazdaság- és a társadalom-, hanem a politika-, a 
diplomácia-, a had-, az életmód- és a nyelvtörténet művelői is találhatnak értékes adatokat. 

Szabó Zoltán: Győr Vármegye nemesi közgyűlési és törvénykezési 
jegyzőkönyveinek regesztái. VIII. kötet. 1700–1706. Győr, 2025. 
(Magyar Nemzeti Levéltár Győr-Moson-Sopron Vármegye Győri Levéltára)
A kötetet bemutatják: Hegedüs Zoltán, Oross András, Szabó Zoltán

A levéltár munkatársai több évtizede készítenek rövid tartalmi kivonatokat Győr vármegye 
közgyűlési jegyzőkönyveihez. Tartalmuk rávilágít a 18. század első éveiben a katonai (közte a 
kurucok által elkövetett) kihágásoktól, a számtalan adótehertől szenvedő vármegye minden-
napjaiba, ugyanakkor a törvényszék előtt zajlott perekre, illetve közigazgatási ügyekre is.

Sütő Csaba András:
Utak éjjel utcák délután vizek napfényben füst hajnalban
(Napkút Kiadó Kft. 2025)   I  Beszélgetőtárs: Jánosi Zoltán

Ahogy a búvópatakok vagy szigetközi táj töltéseinek oldalában a buzgárok, Sütő Csaba András 
legújabb verseskötetében a címbe emelt napszakok, emberi kéz készítette tájelemek, vagy ép-
pen a természet az, mely minduntalan feltör vagy továbbmozdul, néha egészen észrevétlenül 
behálózza a szövegek testét. Természet és ember együtt lélegzik ezekben a versekben. 

Torma Béla Gyula: Laktanyákba zárt történelem
(Győr történelmi laktanyái)   I  Beszélgetőtárs: Torma Attila

Könyvem Győr helyőrség 1849-1956 közötti katonatörténetét fedi. Feldolgoztam laktanyá-
ink és a bennük állomásozó katonák történetét békében és háborúban. Külön hangsúlyo-
zom a város mindenkori vezetésének és a helyőrség elöljáróinak kapcsolatát.
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Pápai Emese:
Schima A. Bandi iparművész rábaközi alkotásai

(Győri Egyházmegye, 2025)
Beszélgetőtárs: Cserhalmi Zoltán

Hároméves kutatómunka eredményét veheti kezébe az olvasó. Lapjain 16  
rábaközi település Schima A. Bandi-alkotásai láthatók láthatók. A művész által 
készített felvételek, a tárgyakhoz készült tervek és dokumentumok a munka 
teljes folyamatába engednek bepillantást. A kötet a művész régióban végzett 
restaurátori tevékenységét is bemutatja. 

Balázs Lívia: Népi próza a Rábaközben
a Magyar Népköltészet Tára XXIII. darabja (Balassi Kiadó, 2025)

Beszélgetőtárs: Horváth József
Közreműködik: Papp Marianna és Papp Zoltán

A Rábaköz népi kultúrája elsősorban a népviseletéről, a néptáncáról, a nép-
zenei és népdalkincséről szóló írások alapján vált ismertté. A kutatás a népi 
epika sokszínűségét feltáró munkával viszont máig adós maradt. A könyv ezt 
a hiányt próbálja enyhíteni, elsősorban Balázs Lívia 1972 óta összegyűjtött  
folklóranyagából, illetve néhány, a térségről szóló munkából válogatva. 

Győri Tanulmányok 47.
Győr Megyei Jogú Város Levéltára könyvbemutatója
A kötetet bemutatják: Matus Zsanett és Bagi Zoltán Péter

Simonkay Márton: Modernizáció a mederben
Gazdaság, társadalom és környezet a Rába dualizmuskori 
szabályozásánál (Kronosz, 2025)
Beszélgetőtárs: Horváth József

A kiegyezés utáni fél évszázadban a Rábaszabályozó Társulat gátak közé szo-
rította a folyókat Sárvártól a Hanságig és a Mosoni-Dunáig, levezette a belvi-
zeket és kis híján lecsapolta a Fertőt, átformálva a természeti és az épített 
környezetet, valamint a helyi társadalmat is. 
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Tatár Sándor: nincs másik mese
(Műhely, 2025)
Beszélgetőtárs: Takács Nándor

Tatár Sándor József Attila-díjas költő nincs másik mese című új könyve 
hat verseskötetből válogat, s e gyűjteményt új versekkel egészíti ki. „A vers 
egyszerre orvosság és teljesítmény. E gyűjteményes kötet: kompozíció. Nem 
időrendben sorjázza, hanem új egységgé szervezi az eddigi életművet.” – írja 
a könyv fülszövegében Várady Szabolcs.

Halmosi Sándor legújabb köteteit mutatja be: 
Trója-6 I Őnekik Szulamit I Belülről horzsol
(L'Harmattan, 2025)  I  Beszélgetőtárs: Fűzfa Balázs

Halmosi Sándor költő, műfordító, a Poets of the Planet nemzetközi költésze-
ti hálózat társalapítója és a 2025-2026-os Jack Hirschman-díj Nemzetközi 
Kezdeményező Bizottságának tagja. Versei különleges atmoszférát sugá-
roznak: a hétköznapok eseményzuhatagából kitekintve egészen egyedi 
szemszögből láthatunk rá a minket körülölelő világ kérdéseire.

Óhazából az Újvilágba
(rootStories, 2025)
A kötetet bemutatják: Fenyvesi Anna és Bakos Réka szerkesztők

A különleges családtörténeti gyűjtemény a magyar kivándorlók és leszár-
mazottaik személyes történetein keresztül mutatja be a magyarok amerikai  
emigrációjának generációkon átívelő hatásait. A személyes elbeszélések, leve-
lek és fotók bepillantást nyújtanak a múltba, és segítenek a szélesebb közön-
ség számára is kézzelfoghatóvá tenni ezeket a történeteket.

Muszatics Péter: Budapest most
(Helikon, 2025)  I  Beszélgetőtárs: Hartyándi Jenő 

Muszatics Péter könyvének mintája az éppen száz éve született John Lukacs 
legendás Budapest 1990 című műve volt, de nem történelmi könyv született, 
hanem a legjobb magyar irodalmi hagyományokat követő városesszé. Szemé-
lyes írás a jelenről, némi történelmi távlattal. Aki szereti Márai és Szerb Antal 
írásait, ezt a könyvet is szeretni fogja.
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Czapáry-Martincsevics András:
Az igazság ugyanis mindig kiderül...
Az igazságtétel útján...
Kovács jelenti...
(Szülőföldünk Honismereti Egyesület) 
Beszélgetőtárs: Kovács Dávid

A rendszerváltás lassan 35 éve történt, azóta szinte minden év-
ben egy-egy újabb ügynöknév került elő. A társadalom minden 
szegmense érintett volt (főpapok, lelkészek, egyetemi oktatók 
stb.). Beszervezésük körülményei, egyéni motivációik mind-mind újabb ada-
lékokat jelentenek a puhának becézett Kádár-diktatúra valódi arcának a meg-
értéséhez. 

Szentirmai Mária: Sebek gyógyítása
(Napkút, 2025)  I Beszélgetőtárs: Sütő Csaba András

Szentirmai Mária versei – a Biblia szellemében – kivételes érzékenységű 
együttérzésről tanúskodnak minden szenvedővel. Versekbe íródik a fájó múlt, 
a történelem miként gázolt a család életébe, a második világégés után durván 
rájuk kényszerítve a kitelepítés rémületét. 

Szabady János: Csanak történeti áttekintése 
Történelmi olvasókönyv (Szülőföldünk Honismereti Egyesület, 2025)
Beszélgetőtárs: Winkler Csaba

Az egykori Csanak településrész történetét, meghatározó eseményeit, jeles 
személyiségeit, az utcák kialakulását és névadását kronologikusan mutatja 
be a várostörténész szerző. A feltárt emlékeket, adatokat a fényképek még 
szemléletesebbé teszik. A várostörténeti könyvet Várszegi Asztrik emeritus 
pannonhalmi főapát ajánlja. 

Szavak a mélyből Az Író Alkotók Klubja 2025 évi antológiája
A bemutatón közreműködnek az antológia szerzői
Beszélgetőtárs: Kerecsényi Éva 

Az alkotók versei és prózái mellett idén festmények és haiga képek is színesí-
tik az évente megjelenő kiadványt.
Szerzők: Balassa Péter, Csiszár Antal, Jakab Ibolya Shanti, Kerecsényi Éva, 
Müller L Péter, Nesztor Péter, Ötvös Németh Edit, Szórády József, Rozán Eszter, 
Vönöczkiné Gmeindl Margit, Bognár Ivona (festmény), Dittrich Panka (haiga)
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